

仁慈堂向貧困職工送暖

【本報消息】仁慈堂昨向工聯二十戶貧困職工家庭發送春節慰問金及應節禮品，藉新春來臨之際，向有需要人士送上關愛和祝福。仁慈堂值理會主席飛安達表示，仁慈堂將繼續發揚守望相助的精神，與工聯合作，解困難職工家庭的燃眉之急，期望明年能增加至為三十戶困難職工家庭發放春節慰問金。工聯副會長劉潤輝代表工聯及受惠職工家庭感謝仁慈堂，讚揚仁慈堂為困難職工家庭伸出援手。

仁慈堂值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，秘書長盧茜儀，值理李維士、白文浩、盧偉樂，行政主任菲明道一行，昨日下午二時半到訪工聯，向工聯屬下多個屬會合共二十戶貧困、患病職工家庭，發送每戶五千元春節慰問金及應節食品。

飛安達一行與工聯副會長劉潤輝，理事長鄭仲錫，秘書長江銳輝，社會服務委員會顧問盧勤心、主任楊淑莊，以及勞校副校長邵朝霞等，就協



仁慈堂負責人與工聯負責人合影



飛安達向困難職工家庭派發慰問金

助困難職工的工作交換意見，並向在場受惠職工及家屬了解家庭狀況。

飛安達表示，雖然政府在社服方面作出大量工作，但明白到法律框架有限制，未必能即時解決突發變故者的急需。仁慈堂關心困難職工家庭的苦況，特意藉新春來臨之際，聊表心意，紓緩困難家庭的經濟所急，期望受惠家庭逆境自強，積極面對人生。仁慈堂將繼續發揚守望相助精神，未來與工聯合作，並期望明年能將慰問金發放名額由二十戶增加至三十戶。

劉潤輝代表工聯及受惠職工家庭感謝仁慈堂，並讚揚仁慈堂多年來對工聯的大力支持，尤其在訪貧問苦方面作出大量工作，出錢出力，向貧困職工家庭伸出援手，協助度過難關，讚揚仁慈堂慈善工作到位。